

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.06.2021 Meldungsnummer: HR02-1005221744

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GOLDBERG SWISS AG, Zug

GOLDBERG SWISS AG (GOLDBERG SWISS SA) (GOLDBERG SWISS LTD) Chamerstrasse 172 6300 Zug

GOLDBERG SWISS AG, in Zug, CHE-111.988.825, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 31 vom 15.02.2021, Publ. 1005100683). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Strub-Saxer, Sonja, von Läufelfingen, in Wil (ZH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 12088 vom 15.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 31, Datum: 15.02.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug